

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription

Date de publication: SHAB - 16.10.2019

Numéro de publication: HR01-1004738826

Canton: FR

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Palazzo Ducale SA, Murten

Palazzo Ducale SA (Palazzo Ducale AG) Hauptgasse 12 3280 Murten

Palazzo Ducale SA (Palazzo Ducale AG), à Murten, Hauptgasse 12, 3280 Murten, CHE-374.210.402. Nouvelle société anonyme. Statuts du 08.10.2019. But: l'achat et la vente de biens immobiliers ainsi que l'exploitation de bars-restaurants. Elle peut créer des succursales en Suisse et à l'étranger, participer à d'autres entreprises en Suisse et à l'étranger, acquérir des entreprises visant un but identique ou analogue, ou fusionner avec de telles entreprises, acquérir, bâtir, grever, administrer et vendre des immeubles, faire toutes opérations et conclure tous contrats propres à développer son but ou s'y rapportant directement ou indirectement. Organe de publication: FOSC. Communication aux actionnaires: par écrit ou par courriel. Capital-actions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 10 actions de CHF 10'000, nominatives. Restriction de transmissibilité des actions selon statuts. Personne inscrite: Montani Gilbert Gérard, de Salgesch, à Murten, administrateur, signature individuelle. Selon déclaration du 08.10.2019, la société n'est pas soumise à un contrôle ordinaire et renonce à un contrôle restreint.

Registre journalier no 5739 du 11.10.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fri-

bourg